



Член Президиума ЦК КПРФ, депутат Госдумы от КПРФ Н.М. Харитонов подал в Центральную избирательную комиссию документы для выдвижения в кандидаты на президентских выборах. После подачи документов Н.М. Харитонов и члены его избирательного штаба провели брифинг.

А.А. Ющенко, секретарь ЦК КПРФ, руководитель пресс-службы ЦК КПРФ:

- Уважаемые коллеги. Только что были сданы документы в Центральную избирательную комиссию нашего кандидата Н.М. Харитонova.

Н.М. Харитонов:

- Доброе утро. Благодарю журналистов, которые нас сопровождали все это утро.

Рано утром мы встретились с лидером нашего избирательного объединения Г.А. Зюгановым. Мы обсудили с ним нашу готовность к выборам. Документы все готовы, программа есть, команда отличная. Правительство народного доверия формируется. Последние решения Пленума и Съезда КПРФ тиражируются. Все на контроле у Г.А. Зюганова.

Один из наших лозунгов: «Поиграли в капитализм – и хватит!». Ранее на Валдайском форуме В.В. Путин заявил, что капитализм зашел в тупик. Действительно, капитализм полностью исчерпал себя и теперь тормозит дальнейший прогресс.

Реализация нашей программы Победы (программы КПРФ) позволит России вернуться на

социалистический путь развития. На путь прогресса.

В ближайшие дни начнутся наши поездки и теледебаты. Все вы услышите и увидите.

Всех граждан России поздравляю с наступающим Новым годом!

С новым счастьем!

Чтобы мир и хлеб были в каждом доме!

А в наших сердцах – только добро!

Ю.В. Афонин, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ:

- Дорогие друзья.

Наша партия всегда серьезно подходит к любым выборам. А президентская кампания – это главные выборы нашей страны.

Накануне нашего съезда мы представили команду КПРФ и Программу Победы (Программу КПРФ).

После обсуждения в первичных и местных партийных организациях, после совещаний с нашими союзниками состоялся Съезд КПРФ, который выдвинул кандидатуру Н.М. Харитонову кандидатом в Президенты Российской Федерации.

В ходе президентской кампании очень важно обсудить пути выхода страны из кризиса. Мы, коммунисты, считаем, что прогрессивное развитие возможно только при социализме. Мы убеждены, что счастливое будущее – за социализмом.

Прошло уже несколько дней после партийного съезда. Отмечу, что весь партийный актив отобилизовался на эту избирательную кампанию.

Лидером нашего избирательного объединения является известный политик Г.А. Зюганов. Он известен не только в России, но и во всем мире.

Из всех кандидатов, которые примут участие в этих выборах, только у двух кандидатов за плечами есть опыт реального управления. Это у Президента Российской Федерации В.В. Путина и у нашего кандидата Н.М. Харитонов.

Когда делегаты Съезда предлагали и выдвигали кандидатуру Н.М. Харитонova, мы все понимали, что за ним колоссальный путь. Николай Михайлович прошел большой путь в управлении, начиная с руководства крупным многопрофильным хозяйством в 27 лет.

Н.М. Харитонов много сотрудничал с Президентом Белоруссии А.Г. Лукашенко.

Николай Михайлович на всех выборах, где он принимал участие, всегда получал большую поддержку избирателей. Он шесть раз избирался в одномандатных избирательных округах. На протяжении многих лет о нем все говорят, что это народный депутат.

Задача нашей партии – поддержать трудовой народ в это непростое время. КПРФ всегда ставила во главу угла интересы людей труда. В ходе избирательной кампании мы эту линию продолжим.

После регистрации нашего кандидата мы планируем провести крупные мероприятия на Дальнем Востоке в Хабаровске. Н.М. Харитонов возглавляет в Госдуме комитет по развитию Дальнего Востока и Арктики. После разрушения СССР дальневосточный регион в ельцинско-гайдаровские времена не получал никакой поддержки.

Мы покажем опыт созидания, в том числе на примере наших народных предприятий. К слову, все руководители народных предприятий поддержали кандидатуру Н.М. Харитонова.

Мы считаем, что в нынешней ситуации крайне необходимы созидание, рост экономики и качественное улучшение уровня жизни наших граждан.

Ключевые мероприятия пройдут здесь, в Москве. Они приурочены к 100-летию памяти В.И. Ленина.

В созидательную работу включены депутаты всех уровней. Не только из КПРФ, но также из всех наших союзнических организаций.

КПРФ идет на эти выборы с серьезными намерениями. У нас сильный кандидат, мы как можно шире представим нашу Программу Победы (Программу КПРФ) и активно поработаем на этих выборах.

Д.Г. Новиков:

— Дорогие друзья, мы только что здесь в стенах ЦИК, осуществили процедуру сдачи документов кандидата от партии КПРФ. Процедура заняла 45 минут. Каждый документ был тщательно проверен. Мы в качестве своего пакета документов уверены. Таким образом, мы постарались облегчить работу членов ЦИКа и убеждены, что в течение 2-3 дней ЦИК сможет эти документы проверить и принять решение о регистрации нашего кандидата.

В ближайшие месяцы у нас будет двойная возможность вести политическую работу в пользу своей партийной программы: мы будем сосредотачивать наши усилия на агитации за своего кандидата и одновременно будет продолжаться парламентский процесс, законодательная работа — этот процесс отработан.

Мы и дальше будем настаивать на принятии закона о национализации ключевых отраслей экономики, пресечении утечки капитала за рубеж, на новой налоговой политике, на поддержке материнства и детства, науки и культуры. Мы сделаем все для поддержания «детей войны» и старшего поколения — в этом отношении у нас есть хорошая возможность направить силы депутатского корпуса на шлифовку нашего пакета законодательных инициатив и на поддержку нашего кандидата.

В начале следующего года мы ждём множество гостей. 2024 год мы начнём с подписания соглашения о сотрудничестве между КПРФ и Коммунистической партией Вьетнама.

Н.М. Харитонов хорошо знает весь Азиатско-Тихоокеанский регион, он постоянный участник Владивостокского Экономического Форума.

Считаем, что в условиях крайне сложной, турбулентной международной обстановки, контакты, наработанные нашей партией на международном уровне, помогут России выйти из сложной ситуации внешнего давления и конечно помогут работе Правительства народного доверия, когда нам удастся его сформировать. И в этом отношении работа уже идёт. Н.М. Харитонов заявил о том, что позже мы назовем состав этого правительства. Спасибо за внимание!

Г.П. Камнев:

— Сегодня были сданы все необходимые документы для выдвижения нашего кандидата на президентские выборы. В дальнейшем мы обязуемся строго соблюдать избирательное законодательство.

Со своей стороны мы можем отметить, что сегодня избирательное законодательство чрезмерно «зарегулировано». Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов вспоминал, что когда он первый раз выдвигался в президенты России, он сдал только заявление и один документ, связанный с финансами.

Сегодня мы сдали огромную папку документов, которые проверяли в течение 45 минут, и на этом ещё не все: нам предстоит ещё одна значимая процедура — процедура регистрации. Там тоже необходимо сдавать соответствующие документы.

Полагаем, что сегодня избирательное законодательство очень «зарегулировано», в связи с чем партией КПРФ и нашим кандидатом в Президенты Н.М. Харитоновым был предложен проект Избирательного кодекса. Он упрощает все эти процедуры и позволяет честно, открыто и справедливо провести действующие выборы. Мы понимаем, что сегодня на этих выборах нам предстоит очень серьезная, в том числе юридическая работа.

Сегодня мы наблюдаем не только борьбу программ, идеологическую борьба и борьбу личностей, но также заметна борьба на юридической ниве.

Мы готовы к любой борьбе, и мы уверены в победе!

Спасибо.

К этому добавим, что в мероприятии также приняли участие члены Президиума, секретари ЦК КПРФ **М.В. Дробот, В.П. Исаков**, секретари ЦК КПРФ **В.А. Царихин, С.Э. Аниховский**, член ЦК КПРФ, член Центральной избирательной комиссии РФ **Е.И. Колюшин**.

Кprf.ru. Фото Сергея Сергеева. Видео телеканала «Красная линия».